
Sporticus	Ry		 	 	 	 Vuosikokouksen	pöytäkirja	2015	
YHDISTYKSEN	VUOSIKOKOUS	2015	
Aika:	Tiistaina	1.12.2015	kello	16.15	
	
	
Paikka:	Liikunta	L302	
	
Paikalle	kutsutut:	Liikuntatieteellisen	tiedekunnan	opiskelijat	
	
Paikallaolijat:	Sirkku	Juntunen,	Eeva	Laari,	Matleena	Venemies,	Salli	Tommola,	Juha	Koskinen,	Seán	
O´Leary,	Ilari	Konttinen,	Ville	Vähäkoitti,	Jani	Laaksonen,	Dennis	Mänty,	Niko	Kauppinen,	Ella	
Riekkinen,	Sakari	Holopainen,	Heikki	Puustinen,	Mikko	Hyvönen,	Pasi	Hyvärinen,	Elina	Lammi,	Mira	
Väyrynen,	Katariina	Kekki,	Ida	Löfberg,	Hanna	Lyytikäinen,	Hanna	Koskinen,	Titta	Kemppainen,	
Hanna	Valkeinen,	Kreetta	Lapinniemi,	Heidi	Tattinen,	Petra	Pulkkila,	Veera	Sääski,	Tom	Korolainen,	
Miska	Knuuttila,	Kalle	Kuokkanen,	Tiina	Kiviholma,	Marianne	Hietaranta,	Johanna	Puttonen,	Maria	
Miettinen,	Sanna-Kaisa	Lintu,	Lotta	Nyberg	
	
1.	KOKOUKSEN	AVAUS	
Hallituksen	puheenjohtaja	Sanna-Kaisa	Lintu	
	
2.	KOKOUKSEN	PUHEENJOHTAJAN,	SIHTEERIN,	ÄÄNTENLASKIJOIDEN	SEKÄ		
PÖYTÄKIRJAN	TARKASTAJIEN	VALINTA	
	
Esitys:	Valittaneen	puheenjohtajaksi	hallituksen	ulkopuolinen	yhdistyksen	jäsen	ja	sihteeri.		
Ääntenlaskijoiksi	kaksi	paikalla	olevaa	yhdistyksen	jäsentä	ja	pöytäkirjan	tarkastajiksi	kaksi		
paikalla	olevaa	yhdistyksen	jäsentä.	
Päätös:	Puheenjohtajaksi	valittiin	Niko	Kauppinen,	sihteeriksi	Sirkku	Juntunen,	äänten	laskijoiksi	Ella	
Riekkinen	ja	Miska	Knuuttila,	pöytäkirjan	tarkistajiksi	valittiin	Ella	Riekkinen	ja	Miska	Knuuttila.	
	
3.	KOKOUKSEN	LAILLISUUS	JA	PÄÄTÖSVALTAISUUS	
Kokous	on	kutsulle	koolle	sääntöjen	mukaisella	tavalla,	ja	siitä	on	tiedotettu	kaksi	viikkoa		
aikaisemmin	opiskelijoiden	sähköpostilistoilla.	
	
Esitys:	Todettaneen	kokous	lailliseksi	ja	päätösvaltaiseksi.	
Päätös:	Kokous	on	laillinen	ja	päätösvaltainen	
	
4.	TOIMINTAKERTOMUS	KAUDELTA	2015	
Yhdistyksen	toimintakertomuksen	laatii	vuosittain	yhdistyksen	hallitus.	Päävastuussa	sen		
kokoamisesta	on	yhdistyksen	hallituksen	puheenjohtaja,	joka	myös	vahvistaa	kertomuksen		
allekirjoituksellaan.	
	
Esitys:	Hyväksyttäneen	toimintakertomus	kaudelta	2015.	
Päätös:	Toimintakertomus	hyväksyttiin	
	
	 	



5.	KAUDEN	2016	JÄSENMAKSU	JA	JÄSENMAKSUN	KERÄYSTAVAN	VALINTA	
Jäsenmaksut	olivat	kaudella	2015	
1.	&	2.	vsk.	=	15	€	
3	vsk.	=	10	€	
4.	&	5.	&	n.	vsk	=	7	€	
Maisteriopiskelijat	=	7€	
Liikunnan	sivuaineopiskelijat	=	7€	
Vaihto-opiskelijat	=	3	€	
	
Esitys:	Säilytetään	jäsenmaksut	ja	niiden	keräystapa	edelliskauden	kaltaisina	
Keskustelimme	voisiko	mammat	ja	papat	päästä	jäseneksi	ilmaiseksi.	
Päätös:	Jäsenmaksut	säilyvät	samanlaisina	ensi	vuonna.	
	
6.	KAUDEN	2016	HALLITUKSEN	JÄSENTEN	VALINTA	
Yhdistyksen	sääntöjen	mukaan	hallitukseen	tulee	valita	puheenjohtaja	sekä	vähintään	yhdeksän	(9)		
ja	enintään	neljätoista	(14)	jäsentä.	Lisäksi	hallitusta	muodostettaessa	pyritään	huomioimaan		
kolmen	laitoksen	välinen	tasapaino.	Valitaan	lisäksi	kolme	varajäsentä.	
	
Puheenjohtajan	valinta	
Esitys:	Puheenjohtajaehdokkaina	on	Pasi	Hyvärinen	ja	Eeva	Laari.	Ehdokkaat	esittelivät	itsensä	ja	
paikallaolijat	saivat	esittää	heille	kysymyksiä.	
Päätös:	Eeva	Laari	valittiin	puheenjohtajaksi	28	äänellä.	
	
Hallituksen	valinta	
Esitys:	Ehdolle	asettui	Ville	Vähäkoitti,	Julius	Laukka,	Leevi	Paavola,	Sami	Viksten.	Lotta	Nyberg,	Elina	
Lammi	Katariina	Kekki,	Kreetta	Lapinniemi,	Marianne	Hietaranta,Mira	Väyrynen,	Seán	O'Leary,	Jani	
Laaksonen	ja	Eero	Kauppi	
	
Päätös:	Kaikki	ehdolle	asettuneet	valittiin	hallitukseen	kaudelle	2016.	

Nimi	 Laitos,	kiinnostuksen	kohde	
	Ville	Vähäkoitti	 bilsa,	kv,	vara	pj	 5	

Leevi	Paavola	 liik.kasv.,	tapahtumat	 4	
Julius	Laukka	 liikunta	kasvatus,	kopo/talous,	vara	pj	 4	
Lotta	Nyberg	 terkka,		 3	
Elina	Lammi	 bilsa,	sihteeri	 2	
Katariina	Kekki	 terkka,	kopo/sopo/tiedotus	 1	
Kreetta	Lapinniemi	 Liik.kasv,	tapahtuma	 1	
Marianne	Hietaranta	 terkka,	kopo/sopo	kv	 1	
Mira	Väyrynen	 terkka,	kopo/sopo,	yhteistyö	 1	
Sami	Viksten	 liik.kasv.	Vara	pj	 4	
Seán	O'Leary	 liik.kasv,	talous	 1	
Jani	Laaksonen	 liik.kasv,	talous,		 2	
Eero	Kauppi	 bilsa,	yhteistyö,	+riemu	 n		
	
	



7.	TOIMINNANTARKASTAJIEN	JA	VARATOIMINNANTARKASTAJIEN	VALINTA	
Yhdistyksen	sääntöjen	mukaan	vuosikokouksen	tehtävänä	on	valita	yhdistykselle	kaksi	toiminnan-	
tai	tilintarkastajaa	sekä	heille	varajäsenet.	Mikäli	heitä	ei	kuitenkaan	onnistuta	nimeämään		
syyskokouksen	yhteydessä,	olisi	syytä	jättää	heidän	hankkiminen	uuden	hallituksen	tehtäväksi.	
	
Esitys:	Valittaneen	yhdistyksen	toiminnantarkastajaksi	kaksi	henkilöä	sekä	varajäsenet.	Kuitenkin		
mikäli	heitä	ei	löydy,	päätettäneen	antaa	hallitukselle	tehtäväksi	tilintarkastajien	hankkiminen.	
Päätös:	Toiminnantarkastajiksi	valittiin	Sanna	Palomäki	ja	Heidi	Tattinen.	Varatoiminnantarkastajiksi	
valittiin	Petra	Pulkkila	ja	Veera	Sääski.	
	
8.	MUUT	ESILLE	TULEVAT	ASIAT	
Muita	asioita	ei	noussut	enää	esille.	
	
9.	KOKOUKSEN	PÄÄTTÄMINEN	
Puheenjohtaja	päätti	kokouksen	ajassa	18.49	


